



INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD-I.272.120.2014

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD-I.272.120.2014 na sukcesywną dostawę paliw płynnych poprzez tankowanie do samochodów dla Wojewódzkiego Inspektoratu Weterynarii z siedzibą w Siedlcach.

Pytanie nr 1: Miejsce w SIWZ: Wzór umowy § 6 ust. 1. Czy istnieje możliwość zmiany zapisu proponuję słowo: „z potwierdzeniem” do zmiany na słowo: „ze zbiorczym zestawieniem”.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę słowa „z potwierdzeniem” na słowo „ze zbiorczym zestawieniem”.

Pytanie nr 2: Miejsce w SIWZ: Wzór umowy § 6 ust. 2. Czy zamawiający zaakceptuje termin płatności 14 dni od daty wystawienia faktury. Z przyczyn technicznych oraz zadeklarowanego zużycia paliw Wykonawca nie może zaproponować terminu płatności od daty otrzymania faktury.

Odpowiedź nr 2: Zgodnie z treścią Rozdziału XII SIWZ, termin płatności faktury jest jednym z kryteriów i sposobu oceny ofert którym Zamawiający będzie się



kierował przy wyborze oferty. Zaoferowany termin płatności nie może być krótszy niż 14 dni od dnia otrzymania faktury przez Zamawiającego.

